

美連環槍擊案6名亞裔女性死亡

吳彥祖 陳法拉 李香凝

籲停止仇亞

香港文匯報訊(記者凡文)美國喬治亞州亞特蘭大兩間水療中心及一間按摩院於當地時間周二(16日)發生連環槍擊案,8名死者中6個是亞裔女性,事件發生後多位亞裔明星名人包括吳彥祖、陳冠希、陳法拉、已故武打巨星李小龍混血女兒李香凝等都在社交網站發聲,呼籲停止仇恨亞裔人士。

#STOP ASIAN HATE

陳冠希貼出「#StopAsianHate」。

近期美國接連發生針對亞裔的仇恨犯罪事件,引起種族歧視的關注,一眾亞裔名人紅星都在社交網站發聲,呼籲停止對亞裔人士的仇恨。今年1月,一名91歲的亞裔老人遭黑衣男子推倒後身亡,吳彥祖事後聯合其他人懸賞尋找嫌犯的線索。這次的槍擊案發生後,吳彥祖轉發報道並留言說:「我真的很無言…… #停止仇恨亞洲人」。他之後再上載貼圖點名批評喬治亞州警方發言人於發言時,竟然似是同情槍手而沒有對受害者表示憐憫。不過,他仍相信當中還有好警察。



陳冠希稱對自己的膚色感到很舒服。網上圖片

吳彥祖非常關注美國接連發生針對亞裔的仇恨犯罪事件。網絡截圖



陳冠希自豪成為亞洲人

陳冠希與陳法拉同樣十分關注今次槍擊案事件,分別貼出「#StopAsianHate」,呼籲停止仇視亞裔人士。陳冠希更留言表示:「自豪成為亞洲人!我對自己的膚色感到很舒服,也很榮幸在全球社區中展示我的重要性和價值。」

李香凝(Shannon Lee)則上載亡父李小龍的黑白照,並留言狠批某些美國人嘲諷亞洲人帶來新冠病毒,因而引發對亞裔族群的仇視。她寫道:「你們稱(新冠)就是『功夫流感(kung flu)』,你認為只是個笑話,不應該那麼認真看待?但是有人卻利用有些人懷着仇恨和仇外心理,並用它來激起他們的恐懼和蔑視,直到它爆發成令人髮指的行為。……我們是時候

要深入了解、看清真相,仇視會帶來什麼後果?並問自己我想要和平嗎?我會與愛好和平人站在一起,令仇恨終結嗎?」她希望外界停止對亞洲人的仇恨,強調大家都是「一家人」。

而擁有越南華僑血統的《變種特攻》(X-Men)系列美國女星Olivia Munn也在受訪時回應亞特蘭大槍擊案事件,她希望更多人關注她們。

李香凝狠批某些人使用「功夫流感」代指新冠病毒。



李香凝上載亡父李小龍的黑白照並留言。

李幸倪每周一訪電視城

香港文匯報訊(記者達里)李幸倪(Gin Lee)、C AllStar昨日參與由林盛斌(Bob)、張秀文主持的遊戲節目《你又估我唔到》錄影,自「三大」唱片公司與TVB破冰後,環球歌手Gin Lee笑稱工作機會大增,差不多每周都到訪電視城,昨日則是她首度踏足古裝街,幻想將來有機會拍古裝劇。



李幸倪(中)笑稱現在差不多每周都到訪電視城。

Gin Lee表示平時看電視就見古裝多,首次親身入古裝街有另一番新鮮感,也是她首次參與TVB的綜藝節目,她說:「可能我平時唱歌太認真,很少人叫我上遊戲節目,其實我都玩得放,雖然我未必玩得叻,但我喜歡玩。」Gin Lee稱最擅長玩《獎門人》的「大電視」遊戲,經常會叫同事出題讓她估,她也很快就能猜中。Gin Lee高興現在有更多機會上電視台工作,認為是個

好開始,對觀眾來說也多一個選擇。另外,張致恆再傳出被人追債,也是對方債主之一的Bob,表示一、二月時對方傳訊息給他。Bob說:「他有跟我講不好意思,新聞又會煩到我。我鼓勵他人總有高低,有難關要過,作為朋友幫到就幫,也有叫他努力工作。」Bob稱沒有催張致恆還錢,也沒有再借錢給他,說:「作為朋友見他被人追債會替他不开心,因為他為人聰明,做事又叻,祝福他盡快還清債務,重新生活。」



吳千語接受自己的不完美

香港文匯報訊(記者梁靜儀)吳千語現正身在內地度假,趁着近日好天氣她即急不及待出外曬太陽,連日來更上載了不少泳照,昨日她又於社交平台分享泳照,身穿亮光綠一件頭泳衣的她,上載了一張正面及一張側面泳照,大騷長腿,養尊處優的她明顯長胖了一點,側面看更有個小肚腩仔,亦有網民留言指她肚子比胸大,以及手臂粗,對於網民的批評,向來充滿自信的千語一於不理,覺得要接受自己的不完美,並留言:「活在互聯網時代,我們總會看到各種各樣的資訊,對『美』總會有不同的想法和定義,『她太瘦了』、『她怎麼肚子比胸大』、『她手臂怎麼那麼粗』、『她不好看』,慢慢,我們會開始不接受自己的『不完美』,追求我們看到的所謂『完美』(很多都是角度,光線和後期的修圖)。我喜歡曬太陽,皮膚會變黑,臉上有斑,屁股從小都是那麼平,有時候也有小肚子,And I welcome them.這些都是我們精彩活着的痕跡,There is no such thing as perfect.好好愛自己,活得健康快樂的你最美。」留言獲網民稱讚。

吳千語連日上載不少泳照。

欠債案敗訴 李亞鵬需還5千萬人民幣

香港文匯報訊 王菲前夫李亞鵬早年淡出娛樂圈轉行從商,與哥哥李亞輝從事房地產事業,惟生意失敗爆發合約糾紛,被債主以欠債4,000萬人民幣(約4,778萬港元)告上法院,經歷一審及二審均敗訴的李亞鵬再上訴,昨日北京朝陽區法院宣布重審結果,李亞鵬再被判敗訴,需償還債主債務及利息共5千萬人民幣(約5,971萬港元)。

在判決結果曝光後,有內地媒體公開了李亞鵬哀求債主,希望放緩債務的錄音。錄音中他坦言已經無路可走,為了打動債主,他甚至願意給對方下跪,「需要我跪下,需要我趴下,需要我怎樣我都可以。」他又指整個項目基本都處於停滯狀態,「現在不是說時間的問題,你們需要我一個什麼樣的保障,我給你們一個保障。」而該錄音為此次重審的重要證據之一,關係着李亞鵬簽署4,000萬元的承諾書是否存在着脅迫行為,但法院認為李亞鵬提交的這個證據不足以證明他在簽署時存在脅迫的行為,因此依舊判李亞鵬需賠付4,000萬元的債務及利息。

據知情人爆料,此案糾纏多年,李亞鵬的欠款所產生的利息已經高達上千萬元,由於他之前曾沒有償還債務,被列入失信名單。若他這次也不能還清,將再次被列入失信名單,而他的債務可能還會轉嫁到他和王菲的女兒李嫣的身上,有網友獻計他去直播帶貨,這樣很快就能還清巨款了。

反觀李亞鵬本人最近都忙於拍拖,一時見他帶着小19歲的模特女友海哈金喜去旅遊,一時又跟着女友回家見家長,而女兒李嫣也在世界頂級貴族學校求學,他似乎並不像要為錢發愁。對於今次判決,李亞鵬的代表律師已表示會再上訴,而內地傳媒曾聯絡李亞鵬,但他沒應機,其女友海哈金喜就表示:「對不起,這個事你不用問我。(此事會否影響兩人感情?)這個事你不用問我。」



李亞鵬的債務可能轉嫁到李嫣身上。資料圖片

鄭俊弘與何雁詩有意再領養狗隻。



香港文匯報訊(記者達里)鄭俊弘(Fred)與太太何雁詩昨日帶同愛犬出席李桂芝與河國榮主持的新節目《狗狗診療所》宣傳活動,現場見Fred的愛犬來者不拒,十分親近人,他笑稱當初領養牠回來時,狗隻很怕接觸人,要幫牠慢慢建立自信心。何雁詩就希望將來如有機會生仔時,可以再領養一幼犬,覺得BB與幼犬一起成長是很美妙的事。提到陳滙滙回港離港後第一件事就去找

鄭俊弘拒學愛妻去紋身

洪金寶有份執導。



《七人樂隊》門票開賣即售罄

香港文匯報訊(記者梁靜儀)由杜琪峯、洪金寶、許鞍華、譚家明、袁和平、徐克及林嶺東聯手執導的電影《七人樂隊》,早前公布為第45屆「香港國際電影節」開幕電影之一,很多觀眾都表示十分期待,紛紛搶購門票,昨早一開售即已全部售罄,反應熱烈。

杜琪峯近日在電台訪問上,推翻「香港電影已死」的說法,並鼓勵年輕一代繼續堅持電影工作,引起大眾熱烈討論,杜琪峯在訪問上表示現在做電影越來越有挑戰性,亦理解現在年輕人難免會感到絕望,但這正考驗他們電影人的韌力。

Angelababy名譽權案一審勝訴

香港文匯報訊 前日,根據北京星權律師事務所微博發文,Angelababy名譽權受損案件一審勝訴。訴訟案件中,沈姓被告就其發布數篇博文及文章針對楊穎女士(英文名:Angelababy)進行誹謗,嚴重侵犯楊穎女士名譽權一事,遵照生效判決在其微博首頁置頂位置刊登致歉信向楊穎女士公開致歉。見當天被告在其微博首頁置頂發布手寫信向Angelababy公開道歉。網友們皆支持Angelababy維權,「造謠者就該嚴懲,造謠了就要付出代價」。

劉俊謙工作量增

香港文匯報訊(記者李思穎)劉俊謙昨日出席公開活動,在疫情影響下,他承認減少了工作量,幸而近日大有好轉,推出了兩個廣告,更有劇集和電影在接洽中。他自言酬勞方面交由經理人處理。



麥明詩晒性感泳裝舊照

香港文匯報訊(記者阿祖)現年29歲「十優港姐」麥明詩於2016年跟林作分手後,一直單身,即使早前被拍到與飛機師排開男友盛勁為野餐,她仍否認拍拖,他們只屬好友關係。麥明詩享受單身生活,近日她於社交平台分享了一張性感泳裝照,美好身段展露無遺。不過她指這張在酒店泳池所拍的性感泳裝照,其實是一張舊相,而為她操刀拍攝的人,也正是與她感情甚好的哥哥麥明山,哥哥為幫她拍出最佳效果,都要落水濕身擺最佳位置和角度拍攝。至於網民大讚麥明詩身材好之餘,也讚她素顏都見得人,她回覆不化妝是因為自己真的會游泳。



麥明詩早前在酒店泳池取景。